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６ ＤＶについて 
（１）配偶者や同棲相手の有無〔新規〕 

 

問８ あなたは、これまでに配偶者や同棲相手がいますか。あるいは、これまでに、いたこと

がありますか。該当する番号ひとつに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配偶者や同棲相手の有無は、「いる／いたことがある」が 79.9％、「いない」が 18.7％となって

いる。 

 

 

 

79.9 18.7

1.5

ｎ

(756)

(%)

い

る
／

い

た

こ

と

が

あ

る

い

な
い

無

回
答
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（２）ＤＶの被害経験〔新規〕 

 

※問８で「１ いる／いたことがある」と回答された方のみお答えください。 

問９ （１）あなたはこれまでに、あなたの配偶者などから（ア）～（エ）のような行為（Ｄ

Ｖ）をされた経験がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＤＶの被害経験の全体"（ア）-（エ）配偶者からの被害経験の有無"は、『経験がある』が 31.6％、

「まったくない」が 67.4％となっている。 

 性別でみると、"（ア）-（エ）配偶者からの被害経験の有無"、各行為全てで『経験がある』は

女性が男性よりも高くなっており、"（ア）-（エ）配偶者からの被害経験の有無"を比較すると、

女性が 14.0 ポイント高くなっている。  

(ア)-（エ）配偶者からの
被害経験の有無

(604)

（ア）身体的暴行 (604)

（イ）心理的攻撃 (604)

（ウ）性的強要 (604)

（エ）経済的圧迫 (604)

(ア)-（エ）配偶者からの
被害経験の有無

(321)

（ア）身体的暴行 (321)

（イ）心理的攻撃 (321)

（ウ）性的強要 (321)

（エ）経済的圧迫 (321)

(ア)-（エ）配偶者からの
被害経験の有無

(275)

（ア）身体的暴行 (275)

（イ）心理的攻撃 (275)

（ウ）性的強要 (275)

（エ）経済的圧迫 (275)

ｎ

4.0

7.9

3.5

5.3

17.8

6.2

11.2

5.6

7.8

6.5

1.5

3.6

0.7

2.5

13.4

9.9

6.5

4.6

20.2

14.3

9.7

10.3

6.5

17.5

12.4

10.5

2.2

2.5

80.8

78.8

86.6

86.8

61.4

77.9

75.7

81.3

82.9

74.9

84.4

82.9

93.5

91.6

1.8

3.3

3.5

3.3

0.6

1.6

3.4

2.8

2.8

1.1

1.8

2.9

3.6

3.3

(%)
12.7 18.9 67.4

1.0

何

度

も

あ
っ

た

１
、

２

度

あ
っ

た

ま
っ

た

く

な

い

無

回

答

【
女
性
】

【
男
性
】

【
全
体
】

 

『経験がある』 
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（ア）身体的暴行：なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなど 

（イ）心理的攻撃：人格を否定するような暴言、交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視したり、長期間

無視するなどの精神的な嫌がらせ、あるいは、あなたもしくはあなたの家族に危害が加えられる

のではないかと恐怖を感じるような脅迫など 

（ウ）性的強要 ：いやがっているのに、性的な行為を強要される、見たくないのにポルノ映像等を見せられる、 

避妊に協力しないなど 

（エ）経済的圧迫：生活費を渡されない、貯金を勝手に使われる、外で働くことを妨害されるなど 

 

 

【内閣府調査（平成 29年）との比較】 

 内閣府調査と比較すると、『経験がある』は"（ア）-（エ）配偶者からの被害経験の有無"で県調

査が内閣府調査よりも 5.5 ポイント高くなっている。各行為をみると、"（イ）心理的攻撃"は県調

査が内閣府調査よりも 4.1 ポイント、"（ウ）性的強要"も県調査が 3.3 ポイント、"（エ）経済的

圧迫"も県調査が 3.8 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※内閣府調査：平成 29 年度男女間における暴力に関する調査 

  

  

『経験がある』 

（エ）経済的圧迫 

（ウ）性的強要 

（イ）心理的攻撃 

（ア）身体的暴行 

（ア）－（エ）配偶者からの 

被害経験の有無 

県調査 (604)

内閣府調査 (2,485)

県調査 (604)

内閣府調査 (2,485)

県調査 (604)

内閣府調査 (2,485)

県調査 (604)

内閣府調査 (2,485)

県調査 (604)

内閣府調査 (2,485)

9.7

4.0

3.7

7.9

5.8

3.5

3.3

5.3

2.2

16.4

13.4

13.7

9.9

7.9

6.5

3.4

4.6

3.9

72.3

80.8

80.6

78.8

83.3

86.6

90.7

86.8

90.0

1.5

1.8

2.0

3.3

3.0

3.5

3.2

3.3

3.3

(%)ｎ

12.7 18.9 67.4

1.0

何

度

も

あ
っ

た

１
、

２

度

あ
っ

た

ま
っ

た

く

な

い

無

回

答
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（ア）－（エ）配偶者からの被害経験の有無 

【性・年齢別】 

 性・年齢別でみると、『経験がある』は全ての年代で女性が男性よりも高くなっており、女性 30

～39 歳、40～49 歳、60～69 歳で４割以上と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

『経験がある』 

  全  体 (604)

20～29歳 (9)

30～39歳 (29)

40～49歳 (54)

50～59歳 (65)

60～69歳 (74)

70歳以上 (90)

20～29歳 (4)

30～39歳 (19)

40～49歳 (36)

50～59歳 (43)

60～69歳 (68)

70歳以上 (105)

11.1

24.1

27.8

16.9

17.6

11.1

10.5

11.1

11.6

5.9

2.9

22.2

17.2

13.0

20.0

27.0

20.0

25.0

26.3

19.4

11.6

14.7

19.0

66.7

58.6

57.4

63.1

55.4

67.8

75.0

63.2

69.4

76.7

79.4

75.2

1.9

1.1

2.9

(%)
ｎ

12.7 18.9 67.4

1.0

何

度
も

あ
っ

た

１
、

２

度
あ
っ

た

ま
っ

た

く
な

い

無

回
答

【
女
性
】

【
男
性
】

全　体 (604)

女性 (321)

男性 (275)

17.8

6.5

20.2

17.5

61.4

74.9

0.6

1.1

(%)ｎ

12.7 18.9 67.4

1.0

何
度

も
あ
っ

た

１
、

２
度

あ
っ

た

ま
っ

た
く

な
い

無
回

答
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【性・地域（市部郡部）別】 

 性・地域（市部郡部）別でみると、『経験がある』は市部の女性で約４割と高く、市部の男性と

比較すると、市部の女性が 14.6 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『経験がある』 

  全  体 (604)

市部 (301)

郡部 (18)

市部 (258)

郡部 (15)

17.9

11.1

6.2

13.3

20.3

22.2

17.4

13.3

61.1

66.7

75.2

73.3

0.7

1.2

(%)
ｎ

12.7 18.9 67.4

1.0

何

度

も

あ
っ

た

１
、

２

度

あ
っ

た

ま
っ

た

く

な
い

無

回

答

【
女
性
】 

【
男
性
】 

全　体 (604)

女性 (321)

男性 (275)

17.8

6.5

20.2

17.5

61.4

74.9

0.6

1.1

(%)ｎ

12.7 18.9 67.4

1.0

何

度
も

あ
っ

た

１
、

２

度

あ
っ

た

ま
っ

た

く

な
い

無

回
答
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（ア）身体的暴行 

【性・年齢別】 

 性・年齢別でみると、『経験がある」は男女とも年齢が低いほど高い傾向にあり、女性 30～39 歳

で３割を超えて高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『経験がある』 

  全  体 (604)

20～29歳 (9)

30～39歳 (29)

40～49歳 (54)

50～59歳 (65)

60～69歳 (74)

70歳以上 (90)

20～29歳 (4)

30～39歳 (19)

40～49歳 (36)

50～59歳 (43)

60～69歳 (68)

70歳以上 (105)

13.8

5.6

1.5

8.1

6.7

5.3

2.8

1.5

1.0

22.2

17.2

16.7

16.9

13.5

10.0

25.0

15.8

19.4

11.6

7.4

12.4

77.8

69.0

75.9

81.5

75.7

81.1

75.0

78.9

77.8

86.0

91.2

82.9

1.9

2.7

2.2

2.3

3.8

(%)ｎ

4.0 13.4 80.8

1.8

何

度

も
あ
っ

た

１
、

２
度

あ
っ

た

ま
っ

た
く

な

い

無

回

答

【
女
性
】

【
男
性
】

  全  体 (604)

女性 (321)

男性 (275)

6.2

1.5

14.3

12.4

77.9

84.4

1.6

1.8

(%)ｎ

4.0 13.4 80.8

1.8

何

度

も
あ
っ

た

１
、

２
度

あ
っ

た

ま
っ

た
く

な

い

無

回

答
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（イ）心理的攻撃 

【性・年齢別】 

 性・年齢別でみると、『経験がある』は女性で２割以上となっている年代が多く、女性 40～49 歳

で約３割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『経験がある』 

  全  体 (604)

20～29歳 (9)

30～39歳 (29)

40～49歳 (54)

50～59歳 (65)

60～69歳 (74)

70歳以上 (90)

20～29歳 (4)

30～39歳 (19)

40～49歳 (36)

50～59歳 (43)

60～69歳 (68)

70歳以上 (105)

11.1

17.2

18.5

13.8

9.5

4.4

10.5

5.6

4.7

4.4

1.0

22.2

6.9

9.3

12.3

12.2

5.6

25.0

15.8

13.9

11.6

11.8

6.7

66.7

75.9

68.5

72.3

75.7

83.3

75.0

73.7

80.6

81.4

82.4

86.7

3.7

1.5

2.7

6.7

2.3

1.5

5.7

(%)ｎ

7.9 9.9 78.8 3.3

何

度

も
あ
っ

た

１
、

２
度

あ
っ

た

ま
っ

た
く

な

い

無

回

答

【
女
性
】

【
男
性
】

  全  体 (604)

女性 (321)

男性 (275)

11.2

3.6

9.7

10.5

75.7

82.9

3.4

2.9

(%)ｎ

7.9 9.9 78.8 3.3

何

度

も

あ
っ

た

１
、

２

度

あ
っ

た

ま
っ

た

く

な
い

無

回

答
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（ウ）性的強要 

【性・年齢別】 

 性・年齢別でみると、『経験がある』は男性の全ての年代で 5.0％以下となっている。一方、女性

は全ての年代で 10.0％以上となっており、女性 60～69 歳で２割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『経験がある』 

  全  体 (604)

20～29歳 (9)

30～39歳 (29)

40～49歳 (54)

50～59歳 (65)

60～69歳 (74)

70歳以上 (90)

20～29歳 (4)

30～39歳 (19)

40～49歳 (36)

50～59歳 (43)

60～69歳 (68)

70歳以上 (105)

17.2

5.6

4.6

4.1

4.4

2.8

1.5

11.1

3.4

9.3

9.2

17.6

7.8

2.9

3.8

88.9

79.3

81.5

84.6

75.7

83.3

100.0

100.0

97.2

95.3

94.1

89.5

3.7

1.5

2.7

4.4

4.7

1.5

6.7

(%)ｎ

3.5 6.5 86.6 3.5

何

度

も
あ
っ

た

１
、

２
度

あ
っ

た

ま
っ

た
く

な

い

無

回

答

【
女
性
】

【
男
性
】

  全  体 (604)

女性 (321)

男性 (275)

5.6

0.7

10.3

2.2

81.3

93.5

2.8

3.6

(%)ｎ

3.5 6.5 86.6 3.5

何

度

も
あ
っ

た

１
、

２
度

あ
っ

た

ま
っ

た
く

な

い

無

回

答
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（エ）経済的圧迫 

【性・年齢別】 

 性・年齢別でみると、『経験がある』は女性 30～39 歳、40～49 歳で約２割、女性 60～69 歳、男

性 40～49 歳で１割半ばとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『経験がある』 

  全  体 (604)

20～29歳 (9)

30～39歳 (29)

40～49歳 (54)

50～59歳 (65)

60～69歳 (74)

70歳以上 (90)

20～29歳 (4)

30～39歳 (19)

40～49歳 (36)

50～59歳 (43)

60～69歳 (68)

70歳以上 (105)

13.8

14.8

6.2

8.1

3.3

8.3

7.0

1.0

11.1

3.4

3.7

6.2

6.8

8.9

5.6

2.3

1.5

2.9

88.9

82.8

77.8

86.2

83.8

82.2

100.0

100.0

86.1

86.0

97.1

90.5

3.7

1.5

1.4

5.6

4.7

1.5

5.7

(%)ｎ

5.3 4.6 86.8 3.3

何

度

も
あ
っ

た

１
、

２
度

あ
っ

た

ま
っ

た
く

な

い

無

回

答

【
女
性
】

【
男
性
】

  全  体 (604)

女性 (321)

男性 (275)

7.8

2.5

6.5

2.5

82.9

91.6

2.8

3.3

(%)ｎ

5.3 4.6 86.8 3.3

何

度

も

あ
っ

た

１
、

２

度

あ
っ

た

ま
っ

た

く

な
い

無

回

答
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（３）ＤＶ被害の相談有無〔新規〕 
 

※問８で「１ いる／いたことがある」と回答された方のみお答えください。 

（２）また、以下の表の「（１）経験」の（ア）～（エ）のいずれかで「１、２度あった」、「何

度もあった」と回答された方は、その行為についてだれかに相談しましたか。以下の表の

「（２）相談」のそれぞれについて、該当する番号ひとつに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＤＶ被害の相談有無の全体総数は、「相談した」が 24.6％、「相談できなかった」が 17.3％、「相

談しようと思わなかった」が 53.4％となっている。 

性別でみると、総数で「相談した」は女性が男性よりも 22.2 ポイント高くなっている。一方、『相

談しなかった』は総数、各行為全てで男性が女性よりも高くなっており、総数を比較すると、男性

が 22.5 ポイント高く、"（ア）身体的暴行"では男性が 22.0 ポイント高くなっている。 

全体総数 (191)

（ア）身体的暴行 (105)

（イ）心理的攻撃 (108)

（ウ）性的強要 (60)

（エ）経済的圧迫 (60)

女性総数 (122)

（ア）身体的暴行 (66)

（イ）心理的攻撃 (67)

（ウ）性的強要 (51)

（エ）経済的圧迫 (46)

男性総数 (66)

（ア）身体的暴行 (38)

（イ）心理的攻撃 (39)

（ウ）性的強要 (8)

（エ）経済的圧迫 (14)

14.3

28.7

8.3

40.0

32.8

22.7

38.8

9.8

41.3

10.6

12.8

35.7

22.9

22.2

40.0

26.7

20.5

31.8

25.4

41.2

30.4

10.6

7.9

15.4

25.0

14.3

58.1

45.4

48.3

30.0

41.8

40.9

32.8

47.1

26.1

74.2

86.8

66.7

62.5

42.9

4.8

3.7

3.3

3.3

4.9

4.5

3.0

2.0

2.2

4.5

5.3

5.1

12.5

7.1

(%)
ｎ

24.6 17.3 53.4 4.7

相

談

し
た

相

談

で
き

な

か
っ

た

相

談

し
よ

う

と
思

わ

な

か
っ

た

無

回

答

 

『相談しなかった』 
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【内閣府調査（平成 29年）との比較≪（ア）－（エ）総数≫】 

 内閣府調査と比較すると、「相談しなかった」は県調査が内閣府調査よりも 21.8 ポイント高くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

※内閣府調査：平成 29 年度男女間における暴力に関する調査 

※県調査「相談しなかった」：「相談できなかった」、「相談しようと思わなかった」の合計 

（ア）－（エ）総数 

【性・年齢別】 

 回答者数が少ないため参考値として掲載する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

県調査 (191)

内閣府調査 (650) 47.1 48.9 4.0

(%)ｎ

24.6 70.7 4.7

相

談

し

た

相

談

し

な

か
っ

た

無

回

答

『相談しなかった』 

  全  体 (191)

20～29歳 (3)

30～39歳 (12)

40～49歳 (22)

50～59歳 (24)

60～69歳 (33)

70歳以上 (28)

20～29歳 (1)

30～39歳 (7)

40～49歳 (11)

50～59歳 (10)

60～69歳 (14)

70歳以上 (23)

33.3

41.7

45.5

41.7

24.2

21.4

14.3

18.2

20.0

7.1

4.3

33.3

25.0

22.7

16.7

21.2

17.9

9.1

10.0

21.4

8.7

33.3

33.3

31.8

37.5

48.5

50.0

100.0

71.4

72.7

70.0

64.3

82.6

4.2

6.1

10.7

14.3

7.1

4.3

(%)
ｎ

24.6 17.3 53.4 4.7

相
談

し

た

相
談

で

き
な

か
っ

た

相
談

し

よ
う

と

思
わ

な
か
っ

た

無
回

答

【
女
性
】

【
男
性
】

  全  体 (191)

女性 (122)

男性 (66)

32.8

10.6

20.5

10.6

41.8

74.2

4.9

4.5

(%)ｎ

24.6 17.3 53.4 4.7

相
談

し

た

相
談

で

き

な

か
っ

た

相
談

し

よ

う

と

思
わ

な

か
っ

た

無
回

答
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（４）ＤＶ被害の相談先〔新規〕 

 

※問９の（２）で、「相談した」と回答された方のみお答えください。 

問 10 あなたが、相談した人（機関又は手段）を教えてください。あてはまる番号すべてに○

をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＤＶ被害の相談先は、「家族・親戚」が 74.5％で最も高く、次いで「友人・知人」が 59.6％、「医

師・カウンセラー」が 12.8％となっている。 

 

 

 

家族・親戚

友人・知人

医師・カウンセラー

弁護士

市町村の相談窓口・電話相談など

警察

配偶者暴力相談支援センター

民間の相談機関（民間シェルター・

カウンセリング機関等）

インターネットの掲示板やＳＮＳなど

法務局・地方法務局・人権擁護委員

その他

74.5

59.6

12.8

8.5

8.5

4.3

4.3

4.3

2.1

-

-

72.5

65.0

15.0

7.5

10.0

2.5

5.0

5.0

2.5

-

-

85.7

28.6

-

14.3

-

14.3

-

-

-

-

-

0 20 40 60 80 100

全体(n=47)

女性(n=40)

男性(n=7)

(%)
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（５）相談できなかった理由〔新規〕 

 

※問９の（２）で、「相談できなかった」、又は「相談しようと思わなかった」と回答された方

のみお答えください。 

問 11 あなたが、誰（どこ）にも相談できなかったのはなぜですか。あてはまる番号すべてに

○をつけてください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相談できなかった理由は、「相談するほどのことではないと思った」が 55.1％で最も高く、次い

で「自分さえ我慢すれば、このまま何とかやっていくことができると思った」が 26.9％、「相談し

ても無駄だと思った」が 25.6％となっている。 

 

 

相談するほどのことではないと思った

自分さえ我慢すれば、このまま何とか

やっていくことができると思った

相談しても無駄だと思った

自分に悪いところがあると思った

恥ずかしくて誰にも言えなかった

誰に相談してよいのかわからなかった

別れたら、生活できないと思った

相談したことがわかると、仕返しをされた

り、もっとひどい暴力を受けると思った

相談窓口があるのを知らなかった

ＳＮＳなどで相談したかったが、

そのような窓口がなかった

その他

無回答

55.1

26.9

25.6

21.2

14.1

10.3

7.7

6.4

5.8

-

4.5

10.9

43.2

33.7

32.6

18.9

16.8

12.6

12.6

9.5

7.4

-

6.3

12.6

72.4

15.5

13.8

24.1

10.3

5.2

-

1.7

3.4

-

1.7

8.6

0 20 40 60 80

全体(n=156)

女性(n=95)

男性(n=58)

(%)


